

Republic of BULGARIA, District of Varna  
9101 Byala Municipality  
29 Andrei Premyanov Str.  
Fax: +359 5143 / 23-79  
Mayor 24-02



Република БЪЛГАРИЯ, област  
Варна  
9101 Община Бяла  
ул. "Андрей Премьянов" 29  
Факс: +359 5143 / 23 79  
Кмет 24-02

## ЗАПОВЕД

№ РД 07 00 - 204 / 18.03.2020г.

Долуподписаният инж. Пеньо Красимиров Ненов – Кмет на Община Бяла, Област Варна, след като се запознах със Заповед № РД – 01 – 130 / 17.03.2020г. на Министъра на Здравеопазването, с която са определени лицата, които подлежат на задължителна 14-дневна карантина и за реда за осъществяване на контрол върху карантината и Заповед № РД – 01 – 132 / 17.03.2020г. на Министъра на Здравеопазването за въвеждане на противоепидемични мерки на територията на гр.Банско, на основание чл.44, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка със Закона за здравето и с цел изпълнението на цитираната заповед на територията на Община Бяла и с цел превенция, ограничаване и недопускане на разпространението на заболяването COVID-19,

## НАРЕЖДАМ:

Станимир Трендафилов – служител по сигурността и ОМП при Община Бяла, Атанас Атанасов – Директор на дирекция ИССБОС, Деян Янчев – Заместник – Кмет на Община Бяла в качеството си на членове на дежурния екип към общинския кризисен щаб съгласно Заповед № РД 07 00 - 199 / 16.03.2020г. на Кмета на Община Бяла, Кмета на кметство с. Попович, Кметските наместници в с. Горица, с. Господиново и с. Дюлино, да съставят и връчват предписанията по Заповед № РД – 01 – 130 / 17.03.2020г. на Министъра на Здравеопазването за поставяне под карантина за срок от 14 дни в дома или на друго място за настаняване на всички български граждани и граждани на други държави с постоянен/настоящ адрес, постоянно, дългосрочно или продължително пребиваване на територията на Община Бяла, Област Варна и членовете на техните семейства, пристигащи от Китайската народна република, Ислямска република Иран, Бангладеш, Република Индия, Република Малдиви, Федерална демократична република Непал, Демократична социалистическа република Шри Ланка, Кралство Испания, Италия, Република Корея, Обединено кралство Великобритания и Северна Ирландия, Франция, Федерална република Германия, Кралство Нидерландия, Швейцария и от гр. Банско.

Длъжностните лица, да съставят и връчват предписания на българските граждани – водачи на тежкотоварни автомобили с постоянен адрес на територията на Община Бяла, Област Варна, пристигащи от гореописаните държави, които не предвиждат отпътуване към същите държави.

Длъжностните лица, да съставят и връчват предписания за поставяне под карантина за срока на престой на територията на Община Бяла, Област Варна на българските граждани – водачи на тежкотоварни автомобили пристигащи от Китайската народна република, Ислямска република Иран, Бангладеш, Република Индия, Република Малдиви, Федерална демократична република Непал, Демократична социалистическа република Шри Ланка, Кралство Испания, Италия, Република Корея, Обединено кралство Великобритания и Северна Ирландия, Франция, Федерална република Германия, Кралство Нидерландия, Швейцария, които разтоварват стоки и товари и предвиждат отпътуване в следващите дни .



Заповедта влиза в сила и се прилага от 24.00 часа на 17.03.2020г.

Копие от настоящата заповед да се връчи на отговорните длъжностни лица за сведение и стриктно изпълнение и да се изпрати на ОД на МВР – Варна.

Контролът по изпълнението на заповедта ще осъществявам лично.

**Инж. ПЕНЬО НЕНОВ**  
**КМЕТ НА ОБЩИНА БЯЛА :**



Съгласувал :

.....  
Йордан Чернев – Секретар на Община Бяла